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Σημαντική εξέλιξη στα εγχώρια logistics: H
Planning εντάχθηκε στο δυναμικό της PwC Ελλάδας

2025/02/17 11:16 στην κατηγορία LOGISTICS

Η PwC Ελλάδας ανακοίνωσε ότι επενδύει στρατηγικά στις υπηρεσίες εφοδιαστικής
αλυσίδας και εντάσσει στην ομάδα της το στελεχιακό δυναμικό της εταιρείας
Planning, με στόχο να προσφέρει καινοτόμες υπηρεσίες νέας γενιάς σε έναν
σημαντικό κλάδο που παρουσιάζει ισχυρή ζήτηση για ολοκληρωμένες λύσεις
βελτιστοποίησης και ψηφιακού μετασχηματισμού.

Η Planning διαθέτει ιστορική εμπειρία στις συμβουλευτικές υπηρεσίες εφοδιαστικής
αλυσίδας με μεγάλη εξειδίκευση στον σχεδιασμό και στην τεχνολογική αναβάθμιση
αποθηκών και συστημάτων διαχείρισης αποθεμάτων, ενώ διακρίνεται για την
τεχνογνωσία της στη βετιστοποίηση των δικτύων logistics στην Ελλάδα και το
εξωτερικό.

Μέσα από την επένδυση αυτή, η PwC αναβαθμίζει σημαντικά

τις υπηρεσίες που προσφέρει και διευρύνει την ομάδα της η οποία πλέον αριθμεί
πάνω από 120 συμβούλους που εξειδικεύονται στη βελτιστοποίηση και τον
μετασχηματισμό της εφοδιαστικής αλυσίδας και των προμηθειών.

Αναβάθμιση υπηρεσιών
Το στελεχιακό δυναμικό της Planning έχει συμβάλει στην αναβάθμιση του
επιχειρησιακού μοντέλου πολυάριθμων εταιρειών, μέσα από τον σχεδιασμό σχεδόν 
2 εκατ. τ.μ. αποθηκών και κέντρων διανομής, την ανασυγκρότηση 
περισσότερων από 80 δικτύων logistics και την εκπαίδευση περισσότερων 
από 5.000 στελεχών.

Συνδυάζοντας αυτή την εξειδικευμένη γνώση με τα προηγμένα εργαλεία ψηφιακής



ανάλυσης και βελτιστοποίησης -καθώς και με την τεχνολογική υπεροχή που παρέχει
το παγκόσμιο δίκτυο της PwC- διαμορφώνεται μια ολοκληρωμένη προσέγγιση, που
καλύπτει από τον στρατηγικό σχεδιασμό μέχρι την υλοποίηση και την
παρακολούθηση των αποτελεσμάτων.

Ο Μάριος Ψάλτης, διευθύνων σύμβουλος της PwC Ελλάδας, δήλωσε: «Καλωσορίζουμε
στην οικογένεια της PwC την ομάδα της Planning, η οποία ενισχύει στρατηγικά τις
υπηρεσίες που προσφέρουμε στον κλάδο της εφοδιαστικής αλυσίδας.

Η εμπειρία και η τεχνογνωσία των ανθρώπων της Planning θα εμπλουτίσουν την
εξειδικευμένη ομάδα της PwC Ελλάδας και θα συμβάλλουν στη διάθεση υπηρεσιών
αιχμής που ανταποκρίνονται στις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες του κλάδου της
εφοδιαστικής αλυσίδας, ανανεώνοντας τη δέσμευσή μας για αριστεία έναντι των
συνεργατών και των πελατών μας».

Ο Θανάσης Σπανός, εταίρος και επικεφαλής του κλάδου Operations Consulting στην
PwC Ελλάδας, ανέφερε: «Η ένταξη της ομάδας της Planning στην ευρύτερη ομάδα
σηματοδοτεί ένα ακόμη βήμα στη στρατηγική μας να είμαστε ο κορυφαίος
σύμβουλος εφοδιαστικής αλυσίδας στην αγορά. Δεν περιοριζόμαστε στην κάλυψη
υφιστάμενων αναγκών των πελατών μας, αλλά εστιάζουμε στο πώς θα τους
βοηθήσουμε να αναπτυχθούν περαιτέρω και να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητά
τους.

Με τη συνδρομή της νέας, δυναμικής ομάδας, μπορούμε να παρέχουμε
ολοκληρωμένες υπηρεσίες -από τον ψηφιακό μετασχηματισμό και τη βελτιστοποίηση
του κόστους, έως και την αναβάθμιση υποδομών και διαδικασιών- ισχυροποιώντας,
παράλληλα, την ανθεκτικότητα και τη βιωσιμότητα των επιχειρήσεων».

Ο Παναγιώτης Ανδριανόπουλος, νέος εταίρος της PwC Ελλάδας, πρόσθεσε: «Είμαστε
ιδιαίτερα χαρούμενοι που εντασσόμαστε στο δυναμικό της PwC Ελλάδας, μιας
εταιρείας με παγκόσμιο αποτύπωμα και ισχυρή παρουσία στην τοπική αγορά.

Στόχος μας είναι, μέσα από αυτή τη συνεργασία, να συνεχίσουμε να εξελίσσουμε τις
υπηρεσίες μας στον χώρο της εφοδιαστικής αλυσίδας και να συμβάλουμε με την
πολυετή εμπειρία και την πρακτική μας γνώση σε έργα που θα βελτιώσουν
ουσιαστικά τις λειτουργίες και την ανταγωνιστικότητα των πελατών.

Είμαστε βέβαιοι πως μαζί με την ομάδα Operations Consulting και την ευρύτερη
ομάδα της PwC Ελλάδας καθώς και με την αξιοποίηση της εμπειρίας και των
εργαλείων του παγκόσμιου δικτύου της PwC θα προσφέρουμε προστιθέμενη αξία σε
επιχειρήσεις που αναζητούν σύγχρονες, ολοκληρωμένες λύσεις».



Δυναμικά αναπτυσσόμενος κλάδος
Τα τελευταία χρόνια, η εφοδιαστική αλυσίδα έχει αναδειχθεί σε μοχλό ανάπτυξης για
πολλές επιχειρήσεις στην Ελλάδα, καθώς ο αποτελεσματικός χειρισμός των logistics,
των αποθεμάτων και των προμηθειών συμβάλλει καθοριστικά στη βελτίωση της
ανταγωνιστικότητας, τη δημιουργία προστιθέμενης αξίας και τη μείωση του κόστους.

Η PwC Ελλάδας ανταποκρίνεται σε αυτήν την τάση, επενδύοντας συνεχώς σε
ανθρώπινο κεφάλαιο και καινοτομία, με στόχο να προσφέρει σύγχρονες και
αποδοτικές λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας, οι οποίες όχι μόνο καλύπτουν τις
σημερινές απαιτήσεις της αγοράς, αλλά θέτουν και τις βάσεις για μελλοντική
ανάπτυξη.


